

<b>Ügytípus</b>	Gyáli Egyetemista Program keretében történő támogatás megállapítása
-----------------	---

<b>Ügyintéző neve:</b>	Papp Józsefné
<b>Ügyintéző elérhetősége:</b>	tel.: 29/544-138 e-mail: <a href="mailto:papp.zsuzsanna@gyal.hu">papp.zsuzsanna@gyal.hu</a>
<b>Nyomtatvány</b>	A támogatás megállapításához a jogosultságot alátámasztó iratok és mellékletek, melyek letölthetőek <a href="#">innen</a> beküldése szükséges, mely személyesen, postai úton vagy elektronikus formában ügyfélkapun keresztül e-papíron ( <a href="https://epapir.gov.hu/">https://epapir.gov.hu/</a> ) is megtehető.
<b>Ügymenet leírása:</b>	<p>Gyáli Egyetemista Program keretében a Képviselő-testület támogatásban részesíti azokat a gyáli állandó lakóhellyel rendelkező felsőoktatásban tanulókat, akik az adott tanulmányi félévet legalább 25 kreditpont megszerzésével igazoltan teljesítették és a következő félévet megkezdték. A képzési idő utolsó félévében lévő diák esetében a jogosultság feltétele a diploma megszerzése.</p> <p>A támogatás megállapításának feltétele, hogy a pályázó felsőoktatási intézményben (felsőoktatási hallgatói jogviszony keretében) teljes- és részidejű (nappali, vagy levelező munkarendben) alapfokozatot eredményező alapképzésben, vagy mesterfokozatot eredményező mesterképzésben, vagy osztatlan képzésben folytatja felsőfokú tanulmányait.</p> <p>Nem részesülhet támogatásban az a hallgató, aki doktori (PhD) képzésben vesz részt.</p> <p><u><i>A kérelem benyújtásának határideje és formája:</i></u> A támogatásra a jogosultak évente két alkalommal, utólag, a félév igazolt teljesítését és a következő félév megkezdését követően, az igazolásnak <u>őszi félév esetén február utolsó napjáig, tavaszi félév esetén szeptember 25. napjáig</u> - a jogosultságot alátámasztó dokumentumok - Hivatalhoz történő eljuttatásával szereznek jogosultságot, azzal, hogy a félév akkor számít teljesítettnek, ha az adott tanulmányi félévben legalább 25 kreditpont megszerzésére sor kerül.</p> <p><u><i>A kérelemben foglaltakat a következő okiratokkal kell alátámasztani:</i></u> A jogosultsági feltételeket a felsőoktatási intézmény tanulmányi osztálya által kiállított igazolás benyújtásával, valamint a pályázó lakcímét igazoló hatósági igazolvány (lakcímkártya) bemutatásával kell bizonyítani.</p> <p>Ügyintézési határidő: 8 nap.</p>
<b>Vonatkozó jogszabályok:</b>	Gyál Város Önkormányzata Képviselő-testületének 5/2017. (II.28.) önkormányzati rendelete a Gyáli Élet Program keretében nyújtandó támogatások rendjéről és egyes kapcsolódó rendeletek módosításáról Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény